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Haiinate Kopers yparHeRHA V28 — 2% = 2.

B caoygaffHOM JSKCIIEpHMEHTE CHMMETPDHYHYI0 MOHETYy OpOCAOT [IBaIBL.

HaiinuTe BEpOATHOCTE TOTO, UTO PEMIKa BEIIANA GOIBOIE pa3, 4eM OpEL

3 BoKkoBBIE CTOPOHBI TpallElHH, OIHCAHHOH OKOJO OKPYKHOCTH, PaBHBI 15 H 22.

Haiinure cpeIHIO IHHHIO TPAICIHH.

IIl HaiinuTte 3HaUYeHHE BEIPAKECHHT
30tg3°-tg87° —43.

Bo CKOIBKO pa3 yBEIHUHTCSH IUIOMANb GOKOBOH NMOBEPXHOCTH KOHYCA, €CIIH €T0
oGpazyronias yBEIHUHTCA B 3 pa3a, a palHyc OCHOBAHHSA OCTAHETCA PEKHAM?

Ha pucyake m300pakéH rpapuk Hekotopoil ¢QyHkmmE y = f(x).
4 3 34 5, 280 18

Oyukmut  F(x) = A S X ——_ — OIHA H3 IEPBOOCPA3HEIX

¢ynkumn f(x). HaliuTe mI0maas 3aKpanieHHoH QHIypEL.
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JU11 HarpeBaTeIbHOTO YIeMEHTa HeKOTOPOro IPHGOpa SKCIEPHMEHTATEHO GBLTa
HOJTyYeHa 3aBHCHMOCTB TeMIeparyps! (B K) oT BpeMeHH paGoThL:

T(t) =T, + bt + at?,

rae t — Bpemsa (B MuH.), T = 680 K, a = —16 M:HZ‘ b = 224K/Musn. 13BeCTHO,

UTO IIPH TEMIIEpAType HarpeBaTeIbHOro neMeHTa cBhime 1400 K npudop MoxeT
HCIIOPTHTBCSA, IIO3TOMY €ro HYXHO OTKIIOUHTh. Hafinure, depe3 Kakoe
HaHOOIIBIIee BpeMA IOCIIe Hayala padoThl HYKHO OTKIIOYHTH IPHOOpP. OTBET
JafiTe B MHHYTax.

Ha mzrotonensn 60 getaned nepBRIH pabDoUHA TPATHT Ha 4 @aca MeHEBNIE, TeM
BTOpOH pabdouHi Ha HiroToRIeHHe 80 TakHX e geTaneH. HisecTHO, 9T0 mepEHE
pabowHEA 3a 9ac genaeT Ha 2 JeTarH Oodelne, weM BropoH. CROIBEO TeTaneH 3a
Tac JenaeT BTopol padodmii?

B marazpHe CTOST JBa INIATEXHEIX ABTOMATA. KAEIORIH HI HHX MOEeT ORTH
HEHCOPABEH ¢ BepoaTHOCTEH (.05 HesaBHCHMO OT Jpyroro aeToMara. Hafgute
EEPOATHOCTE TOTO, ITO XOTHA ORI OJHH ABTOMAT HCIIPABEH.

9 Ha pucyHKe H300paméH rpaduk dyuxmun f(x) = ky/x. Haitaure £(6,76).

/.{
//
1 11 | Haifigute HauMeHbBIIee 3HAUeHHE QVHKIIHH
0 1 2 .
y = # Ha oTpeske [2;32].
HacTe 2
9sin 2x __ 32\"fsinx
= 0.
12 | a) Pemmnre ypaBHeHHE fiTans
©) HafinuTe BCce KOPHH 3TOr0 YPaBHEHHA, IPHHAIEKAIIHE OTPE3KY
i
—; 51r].
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B npaBHIBHOH 4eTHIpEXYroapHOH mHpamuAe SABCD cTopoHa ocHoBaHHA AB
paBHa OokoBoMY pedpy SA. Meanans! TpeyroasHHEKA SBC nepecekarnTcs B TOUKE
M.

a) Jokaxure, aTo AM = AD.
6) Touka N — cepenuna AM. Hafigure SN, ecr AD = 6.

14 | Pemure HepapeHCTEO

10g5[{3 —x)(x%+ 2]] = log-(x? — 7x + 12) + log.(5 — x).

15 | Brnazgs pazuepe 10 aaHE pyQiIeH IIaHHPYETCA OTEPEITE Ha 9eTEIpe roga. B KoHDE
Ka#J0T0 ToJa BIIAg VBeIHYHBaeTcAd Ha 10% 0 cpaBHEHHIO C er0 pazMepoM B
HAaTale roda, a. KpoMe 3Toro, B HAUale TPeThero roja H YeTEEPTOro roJ0E BRIt
SHEroJHO MOMOMHAETCS HA OJHY H TV #e (QHECHPOBAHHVED CYMMY, PaBHYIO
UeToMY THCIV MHITHOHOE py0OaeH. HalnHTe HAHMeHBINHIE BOIMOKHEIH pasMep
TAKOH CYMMEL, IIPH EOTOPOM Hepe3 9eTEIPe roJa BEIAT CTaHeT He MeHsme 30 MmH
PyoaeH.

Jee OKpYVAHOCTH KaCAaKTCA BEHEIMHEM 00pazoM B Todke K. [Ipavas AB xacaerca

NIepEOH OKPYVAHOCTH B TO4UKe A, a BTopo#l — B Todke B. [Ipauas BK nepecekaet

IepEYI0 OKPVAHOCTE B Touke D, npaMas AK mepecekaeT ETOPVIO OKPYEHOCTE B

Touke C.

a) JogasuTe, 910 ABCD — Tpamemma.

0) HaliguTe pagHyc OKpPYVAEHOCTH. ONHCAHHOH OKOIO TpeyToasHHEa BCD. ecimm
HIBECTHO, <TI0 PAagHEYC NEPBOH OKPYVAHOCTH paBeH 1, a pagHyc BTOpoH
OKPY#HOCTH paBeH 4.
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HafimuTe Bee 3HAYeHHT 4, IPH KAETIOM H2 EOTODEIX VPaBHeHHE

V3x2+2ax+1=x*+axr+1

HMeeT POBHO TPH PA3MHYHEIX KODHA.

ITocae oBaTENBHOCTE Ay, Q5. ... Ay (N = 3) COCTOHT H3 HaTYyPAIBHEIX THCEI,

IpHYEM KaKJBIH WIEH IOCIeI0BaTeIBHOCTH (KpOMC IIE€PBOTO H MOCJICIOHET! 0)
OosbIIe CpPEaHETO RPHQMCTH‘ICCKOPO COCEOHHX (CTOXII[ID{ PAOOM C HEM) TJICHOB.

a) IIpuBeauTe IpHMEP TAKOH MOCIEZOBATENLHOCTH, COCTOSAIIEH H3 IIATH WICHOB,
CyMMa KOTOPEIX paBHa 40.

6) MoxeT IH Takad IOC/IeJOBATEIBHOCTh COCTOATE H3 [IATH WISHOB H COAEPXKaTh
IBa OJHHAKOBEIX YHCIA?

B) Kakoe HamMeHpIIee 3HA4YeHHE MOXKET [PHHHMATh CYMMa WIEHOB TaKoOH
IIOCIeIOBATEILHOCTH IPH N = 67



